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Đề bài
Trình bày sự phân hóa của khí hậu Bắc Mĩ. Giải thích sự phân hóa đó.

» Ôn tập Bài 1 trang 115 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

- Theo chiều bắc xuống nam, Bắc Mĩ có 3 vành đai khí hậu: hàn đới, ôn đới, nhiệt đới. (Quy luật địa đới)

- Tuy nhiên, khi đi từ bắc xuống nam, mỗi đới khí hậu lại có sự phân hóa theo chiều từ tây sang đông với các kiểu khí hậu: bờ tây lục địa, lục địa, bờ đông lục địa tùy theo vị trí gần hay xa đại dương (quy luật phi địa đới – chủ yếu là quy luật địa ô và quy luật đai cao).

----------------------------------------------------------
Tại sao khí hậu Bắc Mĩ lại phân hóa thành 3 vành đai rõ rệt? Xem ngay tại hướng dẫn giải Địa 7: Chương 7: Châu Mĩ  cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
